



# 上半年合肥市20个国考断面全部达标

星报讯(记者 徐越蕾 沈娟娟)记者从合肥市生态环境局了解到,1至6月,合肥市20个国考断面全部达标,达标率100.0%,18个断面达到或优于地表水Ⅲ类标准,优良率90.0%。同时,各县(市)区、开发区共产生污染赔付金10050万元,获得生态补偿金8300万元。

据悉,为保持环湖无异味,合肥市完善蓝藻防控三级网格化管理体系和调度机制,全市共有95个蓝藻应急防控工作网格,并明确各网格负责人、防控范围、重点防控区域、打捞人员和打捞处置设施设备。1至6月,巢湖东、西半湖和全湖水水质均值分别为Ⅲ类、Ⅳ类、Ⅲ类,与2022年同期相比,主要污染物总磷分

别下降28.3%、27.5%和27.9%;总氮分别同比下降35.5%、33.6%和35.0%。巢湖东、西半湖及全湖富营养指数分别为51.5、56.2和53.3,与2022年同期相比,东、西半湖和全湖营养状态未发生变化,均为轻度富营养;富营养指数分别下降2.6、2.1、2.4。

此外,在强化调度考核督查方面,合肥市每月通报国、省、市考断面超标情况,每日对水质自动站水质超标断面及时预警。开展全市汛期污染强度控制攻坚行动,建立问题清单整改销号制度,整改完成一个,销号一个,共发现交办问题146处,问题均已制定整治方案。截至目前,已完成整改73处。

## 今年合肥将新建公园游园60个以上

星报讯(记者 王珊珊)开窗见绿,出门见景,如今合肥市民的这一美好愿景正在成为现实。近日,记者从合肥市林业和园林局获悉,今年合肥市计划新增、改造提升绿地面积600万平方米以上,新建公园游园60个以上,新建绿道100公里以上。

近年来,合肥市全面推进公园城市建设,持续加强生态保护修复,城镇绿地布局进一步均衡,市域生态体系进一步完善。截至目前,合肥市城市建成区绿地率超过40%,全市湿地保有量11.82万公顷。

盛夏时节,位于合肥老城区的杏花公园绿意盎然,引来不少市民游客前来游玩。自2019年杏花公园水环境治理工程完工后,生态环境的改善让这座老公园更富生机与活力。

作为市民日常休闲、游玩的主要场所,公园建设正全力加速。目前,庐州公园二期庐阳区段西区工

程已完工,蜀山区段完成总工程量的34%;电灌站公园、珠光绿地、铁线公园等65个公园游园项目已完工,山茶路公园、金寨路游园等11个公园游园开工建设。

近年来,口袋公园如雨后春笋,出现在城市的大街小巷,扮靓城市的“方寸之美”。在瑶海区凤台路与嘉山路交口西北角,经过改造的空地“变身”口袋公园,多种苗木花境错落、色彩绚烂。长江路与徽州大道路口东南角的口袋公园,原为衔接重要路口下穿通道出入口。在改造设计时,设计师以营造便捷的人行交通空间、打造时尚炫彩的互动空间为目标,满足市民“交往功能、休憩功能以及自然感官的赏心悦目”。每到夜晚,时光亭的灯光将历史记忆与现代场景相融合。场地内还设置了二维码,扫码阅读可以传递合肥市民共同的历史文化记忆。

## 合肥就地下管线综合设计公开征求意见

星报讯(记者 王珊珊)近日《合肥市城市道路地下管线综合设计及检查井设置技术规范》已完成征求意见稿,日前,记者从合肥市城建局获悉,该征求意见稿面向社会公开征求意见。

征求意见稿提出,地下管线综合设计充分考虑道路地下空间、用地性质、水文地质、路网规划、城市景观、重要设施布局等因素对管线进行合理布置,与城市发展相协调。新建道路地下管线布置应符合要求,比如宜在道路规划红线内布置;建设规模应按各管线专项规划的远期规模实施;管线综合设计应与道路景观相结合;

综合管廊应按管廊规划路由建设。老路改造时,应结合各工程管线保供要求、迁改时序及道路建设工期,合理确定管位;现状道路不拓宽时,宜充分利用现状管线;现状道路拓宽时,新增地下管线宜布置于机动车道范围外;对结构和运行情况良好、道路改造后仍位于机动车道范围外的现状地下管线,宜优先保留利用。

街头井盖设置是否规范合理,关系着市民脚下安全。征求意见稿提出,对于城市重要道路如快速路、主干道、重要景观道路等,地下管线不宜布置在机动车道内,无法避免时,检查井盖应避免在机动车道内。

## 下半年合肥市自考转考本月下旬开启

星报讯(包雨婷 记者 祁琳)8月8日,记者从合肥市教育考试院获悉,合肥市2023年下半年自考转考即将开始。自考合格课程跨省转出办理时间为8月25日至31日,转入办理考生可在9月下旬通过安徽省自学考试考生服务平台查询接收情况。转考事项全程网办,考生无需现场确认。

自考合格课程跨省转出实行全程网办,考生可以在皖事通办平台(安徽政务服务网)通过“对自考合格课程跨省转移的确认”服务事项进行办理。

审核通过的考生信息将被提交到安徽省教育招生考试院。安徽省教育招生考试院在9月1日~10日通过教育部教育考试院“转考平台”审核、寄发考生考籍电子档案。皖事通办的办件待省考试院反馈审核结果后再予以办结,请考生耐心等待。市教育考试院将电话通知审核不通过的考生,请考生保持电话畅通。接收情况请考生咨询转入地教育考试机构。转出考生应提前了解转入地的政策以免电子档案被退回。

考生在因违反有关考试管理规定被停考或者延迟毕业期间,不得转出。已经取得某专业全部课程合格成绩的,不得转出。免考课程和毕业论文不得转出。未通过理论课程考核的,其对应的实践环节考核

成绩不得转出。无对应理论课程的实践环节考核成绩不得转出。已转入我省的成绩,不得转出。考生办理转入手续未满一年的,不得转出。

特别提醒:考生若省内多个地市有合格课程需要办理转出,须选择一个地市一次性办理。若考生在合肥市有合格课程且选择在合肥市办理转出,需将姓名、身份证号、各地市准考证号和手持身份证照片于8月30日前发送到邮箱hfzky@163.com,1个工作日后待市教育考试院完成成绩合并,再登录皖事通办平台办理转出。

自考合格课程跨省转入无需确认。从外省转入考生需具有我省的准考证号并在我省取得一门或者一门以上课程合格成绩。安徽省教育招生考试院在处理转入数据时,从我省考籍数据库中校验考生的姓名、身份证号等基本信息,如若准考证号、姓名、身份证号有一项匹配不上,系统直接退回,考生转入失败。

外省转入论文、免考合格成绩、未通过理论课程考核对应的实践环节考核成绩、无对应理论课程的实践环节考核成绩,我省不予认可。考生转入我省后需按我省专业课程设置继续参加考試和办理毕业。



近日,在合肥高新区蜀峰湾公园,由高新区城管大队举办的暑期公益实践课堂——“探索植物的奥秘之古法造纸DIY”主题活动拉开序幕,同学们在老师的带领下学习植物与生活的相关知识,亲身体验古法造纸非遗技艺。  
束媛媛 记者 马冰璐 文/图

## 黄山⇌呼和浩特航线成功首航

星报讯(记者 章沁园)记者从安徽机场集团获悉,8月2日,黄山机场新增“黄山⇌呼和浩特”航线成功首航。新航线由华夏航空公司运营,机型CRJ900,班期每周一、周三、周五、周日执飞,航班号G54251/4252。呼和浩特11:00起飞,13:20抵达黄山;黄山14:05起飞,16:30抵达呼和浩特。呼和浩特是内蒙古自治区的政治、经济和文化中心,是呼包银城市群核心城市,黄山至呼和浩特航线运营,将有力推动两地及周边城市旅游经贸往来。

据了解,截至目前,共有国航、东航、南航、首都航、成都航、河北航、华夏航7家航空公司开通黄山至北京等12条航线,通航北京、广州、深圳、大连、重庆、成都、呼和浩特等18座国内城市。其中北京、广州、深圳、昆明、大连、重庆、温州、西安、厦门、成都10座城市实现“天天班”。

## 安徽选手谭强 成都大运会羽毛球摘金

星报讯(记者 江锐)8月7日晚,第31届世界大学生夏季运动会羽毛球男子双打决赛在成都双流体育中心体育馆举行。安徽选手谭强搭档任翔宇对阵队友周昊东/何济霆。最终,任翔宇/谭强组合以23:21、21:16战胜对手,获得金牌。

在此前进行的羽毛球混合团体决赛中,谭强参加了男双比赛憾负,最终中国队以2:3大比分不敌中国台北队,获得银牌。接下来的单项比赛,任翔宇/谭强先后以2:0战胜乌干达选手、2:1打败印度尼西亚选手、2:0淘汰韩国选手、2:1拿下马来西亚选手,与周昊东/何济霆会师决赛。赛后,谭强表示,大运会上不仅有体育竞技,更有文化交流,“在大运村看到很多运动员、志愿者互相交流,觉得这是非常好的状态。”

谭强是一名95后,2018年考入安徽师范大学体育学院2018级运动训练专业,毕业后被保送至该校体育学院攻读硕士研究生。

## 抓好暑期防溺水 筑牢安全防线

今年以来,肥东县牌坊乡落实预防青少年儿童溺水“新十条”举措,进一步织密筑牢防控网络,确保辖区内青少年儿童生命安全。召开防溺水工作专题会议,印发通知。摸排辖区内水域现状情况,全乡893个水域全部落实三级包保责任,形成“政府抓统筹、办站所抓监管、社区抓落实、学校抓教育”的防溺水工作格局。组建社区防溺水巡查队伍,紧盯重点时段重点水域,做到无盲区、无死角。

对排查出的风险隐患和问题,建立台账清单,确保水域“一牌一圈一杆”保障到位。建立青少年儿童台账,对特殊情况学生实行动态摸排、分类管理,确保监护到位。联合辖区学校开展防溺水主题宣传,加大防溺水宣传力度,通过网络平台、手机短信、电子显示屏等多种渠道宣传。林云武